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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 ФОП	 Кучер	 Сергій	 Дмитрович	 направлена	 на	 виробничому
майданчику	на	вирощування	поголів’	я	свиней.	Промисловий	майданчик	знаходиться	в
межах	населеного	пункту	та	функціонує	на	базі	виробничих	приміщень	бувшої	ферми,
частина	 з	 яких	 знаходиться	 в	 стані	 занепаду	 та	 руйнації,	 за	 фактичною	 адресою:
Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 район,	 м.	 Липовець,	 вул.	 Ковбасюка,	 16А	 на	 земельній
ділянці	 з	 кадастровим	 номером	 0522210100:01:005:0625.	 Загальна	 площа	 земельної
ділянки	 становить	 –	 6,1050	 га.	 Загальна	 площа	 всіх	 будівель	 та	 споруд	 комплексу
становить	 –	 8244,7	 м2,	 площа	 приміщень,	 що	 будуть	 задіяні	 в	 планованій	 діяльності
становить	 –	 2704	 м2.	Цільове	 призначення	 земельної	 ділянки:	 для	 ведення	 товарного
сільськогосподарського	 виробництва.	 Земельні	 ділянки	 використовується	 на	 умовах
договору	 купівлі-продажу	 нерухомого	 майна	 (приміщень)	 та	 довгострокової	 оренди
земельної	ділянки.	До	складу	свинокомплексу	входять	наступні	дільниці	та	технологічне
обладнання:	 виробничі	 дільниці	 для	 запліднення,	 супоросу,	 опоросу,	 дорощування;
кормоцех	 з	 бункерами	 роздачі	 корму	 (проєктне);	 санпропускник;	 дезбар’єр	 (2	 шт);
вагова;	 закриті	 лагуни	 зберігання	 гною;	 дизельгенераторна;	 опалювальний	 пункт.
Варіація	щодо	кількості	тварин,	які	утримуються	протягом	циклу	для	реалізації	живою



вагою	 може	 різнитися	 залежно	 від	 якісного	 генетичного	 складу	 поголів’я	 та
маркетингово-економічної	 діяльності	 підприємства,	 але	 не	 перевищуватиме
максимальної	 потужності	 ферми.	 Максимальна	 кількість	 поголів’я,	 яка	 проходитиме
через	 відділ	 бухгалтерії	 та	 статистики	н е	може	 перевищувати	 7783	 голів/рік	 (при
одночасному	утриманні	–	2493	голів	різних	вікових	груп).	Загальна	кількість	працюючих
складатиме	 8	 чоловік,	 кількість	 змін	 на	 добу	 –	 2,	 тривалість	 зміни	 –	 8	 год.	 Територія
огороджена	 бетонним	 парканом,	 розподілена	 за	 функціональним	 призначенням,
впорядкована	 та	 озеленена.	 Проїзди	 та	 проходи	 мають	 асфальтобетонне	 покриття.
Транспортні	 зв'язки	 підприємства	 здійснюються	 автомобільними	 дорогами	 загального
користування.	При	 вході	 та	 виході	 в	 корпуса/приміщення	 або	 території	 підприємства
передбачені	дезбар`єри,	всередині	 яких	 наповнення	 дезковриків	 здійснюється
сертифікованими	 препаратами.	На	території	 комплексу	відсутні	централізовані	мережі
водопостачання	 та	 водовідведення.	Водопостачання	 здійснюється	 з	 існуючої
артезіанської	 свердловини,	 що	 належить	 підприємству.	 Дозвіл	 на	спеціальне
водокористування,	знаходиться	 в	 стані	 розробки.	 Для	 напування	 тварин
використовується	 вода	питної	 якості,	 яка	 відповідає	 вимогам	діючого	 стандарту	 «Вода
питна».	Якість	холодної	води	відповідає	ДСанПіН	2.2.4-171-10	«Гігієнічні	вимоги	до	води
питно ї ».	Гаряче	 водопостачання	 забезпечується	 від	 електричного	 бойлера.
Водовідведення	 виробничих,	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 здійснюється	 у
гідроізольований	 вигріб	 об'ємом	 15	м3	 з	 подальшим	 вивезенням	 спецавтотранспортом
відповідно	до	укладеного	договору.	Потрапляння	виробничих	стоків	у	систему	дощової
каналізації	 виключається	 за	 рахунок	 твердого	 покриття	 на	 всій	 території	 комплексу.
Відповідно	до	ВНТП-АПК-09.06	(пункт	9.1)	 і	ДБН	В	2.2-1-95	(пункт	3.17)	каналізування
промислового	 комплексу	 відведення	 атмосферних	 опадів	 передбачається	 з	 покрівлі
будівель	 до	 системи	 водостоків	 на	 вимощене	 горизонтальне	 плануванням	 в	 систему
дощової	каналізації;	поверхневих	стічних	вод	з	території	-	вертикальним	плануванням	в
систему	дощової	каналізації.	Приєднання	каналізаційних	мереж	господарсько-побутових
і	 виробничих	 стічних	 вод	 промислового	 майданчика	 до	 вуличної	 або
внутрішньоквартальної	мережі	населеного	пункту	не	здійснюється.	На	території	об’єкта
планованої	 діяльності	 наявний	 необхідний	 набір	 господарсько-побутових	 приміщень:
адміністративна	 будівля,	 кімната	 для	 прийому	 їжі,	 санітарно-побутові	 приміщення.
Побутові	 приміщення	 обладнані:	 душовою,	 санвузлом,	 умивальником.	 Виділені
відокремлені	місця	для	зберігання	брудного	та	чистого	одягу,	для	зберігання	миючих	та
дезінфікуючих	 засобів	 та	 інвентарю	 для	 прибирання.	Своєчасна	 передача	 полеглих
тварин	 здійснюється	 з	 виконанням	 умов	 договору	 з	 Тульчинською	 філією	 державного
підприємства	 «Укрветсанзавод»	 за	 договором	 №	 ТУЛ/15/У/53/38621583/2023	 від
30.03.2023	 р.	 Тверді	 побутові	 відходи	 збирають	 в	 закриті	 металеві	 контейнери	 на
спеціальному	 гідроізольованому	 майданчику	 та	 в	 подальшому	 вивозять	 відповідно	 до
договору	 з	 комунальним	 підприємством.	 На	 території	 комплексу	 відходи	 (гній)	 через
бетонні	 ґрати	 попадають	 у	 лотки	 для	 гною,	 далі	 по	 трубах	 системи	 гноєвидалення
надходить	 до	 зливової	 системи	карантинування,	 що	 розміщуватимуться	 біля	 кожного
приміщення,	 а	 надалі	 до	двох	 лагун,	 які	 використовуються	 почергово.	 Кожна	 з	 лагун
розрахована	 на	 обсяг,	 який	 забезпечує	 піврічне	 зберігання	 гною.	 Гній	 з	 гноєсховищ
використовується	в	якості	добрив	на	землях	сільськогосподарського	призначення	згідно
вимог	 ВНТП-	 АПК-09.06.	Здійснення	 експлуатації	 об'єкта	 планованої	 діяльності



передбачається	 на	 землях	 вже	 існуючого	 підприємства.	 Землі,	 що	 оточують
підприємство,	відноситься	до	земель	сільськогосподарського	призначення,	де	тваринний
і	 рослинни	 світ	 збіднений	 за	 рахунок	 ведення	 сільськогосподарської	 діяльності.
Функціонування	 комплексу	 здійснюється	 відповідно	 до	 прийнятих	 рішень	 з
забезпеченням	 функціонування	 інженерних	 мереж	 та	 споруд,	 згідно	 технічних	 умов,
організацією	 та	 облаштуванням	 благоустрою	 території	 згідно	 діючих	 санітарних,
природоохоронних	 норм	 та	 чинних	 протипожежних	 вимог.	 Об’єкт	 відноситься	 до
Липовецької	 міської	громади,	 Вінницького	району,	 Вінницької	 області,	 що	 за
адміністративним	 розміщенням	 знаходиться	 за	 адресою:	 22432,	 Вінницька	 обл.,
Калинівський	р-н,	 с.	 Іванів,	 вул.Свинаря,17,	 тел.:	 04333-37371,	E-mail:	 2500,	Вінницька
обл.,	 Вінницький	 р-н,	 м.	 Липовець,	 вул.	 Героїв	 Майдану,	 буд.	 4,	 електронна	 адреса:
lypovetsmr@gmail.com,	тел.:	(04358)	2-33-05

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

КУЧЕР	СЕРГІЙ	ДМИТРОВИЧ	3168500817

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 23320,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 селище	 міського	 типу	 Сутиски,
вул.Гагаріна,	будинок	6,	квартира	63

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності
буде:	-	висновок	з	ОВД,	що	видається	Управлінням	розвитку	територій	та	інфраструктури
Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації	 згідно	ст.11	Закону	України	«Про	охорону
атмосферного	повітря».	-Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,
що	 видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на



1	Дата	та	час:	25.10.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m107f9e5c37f81c9d2f044316d48c86a4;

довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	235	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Липовецька	територіальна	 громада,	 Вінницького	району,	 Вінницької	 області,	 за
адресою:	2500,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	м.	Липовець,	вул.	Героїв	Майдану,	буд.	4,
електронна	 адреса:	 lypovetsmr@gmail.com.	 Контактна	 особа:	 Дужий	 Володимир
Васильович,	 тел.:	 (096)	 47-33-397,	заступник	 міського	 голови	 з	 питань	 діяльності
виконавчих	 органів.	2.	Адміністративний	корпус	ФОП	Кучер	Сергій	Дмитрович:	22500,
Вінницька	обл.,	Вінницький	район,	м.	Липовець,	вул.	Ковбасюка,	16А.	Контактна	особа:
Кучер	Сергій	Дмитрович,	тел.	(097)	1778696,	директор.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


